TCO: OAO "Temnocers Cankr-ITetepOypr

Otuer o rennonorpe6bneHnn no npubopam YYTI 3a okTabpb 2013

AGOHEHT: 000 "XKC-2 HeBckoro paiioHa" rpaduk: 150/70
[orosop: 31502 Cxema noaxntoyenusi: TpéxTpybHas
Aapec: r. CaHkT-MNeTep6ypr, Poi6aukuin 37-1, TL-2 CLO+IBC rsc
YcTaHoBneHHble Npubopsi: )
Boiuncnurens: CMT-943 Ne 05458 Mpn6opsl YYTI nosepeHb! A0 Txe=0C

pacxopomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. pasneHus
Mopatowmii Tp.
O6paTH.Tp.
Tp-A. BC
TP.uMpK, MBC

Tp. MNoanutkn

PacueTHbit anroputm:  3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nerto: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[orosopHble Harpysku, Mkan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.norT.= Qrec=
BorosopHbie Harpysku (cp.vac), Mkan/y,  Qrex.rsc.cp= Qrec.cp=
LoroeopHbie Harpysku (cp.yac), T/4, Got= GBEHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
daKTMYeCKne Harpysku: GoT .= T/cyT Grec .= T/cyt  Qot..= MKan/mec  Qot.cp.d.= Kan/cyT
KOHCTaHTHbIe 3Ha4eHns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
MNopatowui Tpy6onposog MBC 06patHbit TpyGonposoa MBC
fata | vacel| fG3, T3, P3, M3, Q3, fG4, T4, P4, M4, 4, V5, dT, dm Q

% C Kre/cm T I'kan % C Krc/cm T 'kan M.KY6 C T 'kan
01.10.13 24 - 62,77 6,00 37,472 - - 0,00 0,00 0,000 - 5 62,77 0,000 2,353
02.10.13 24 - 62,71 6,00 44,766 - - 0,00 0,00 0,000 - - 62,71 0,000 2,808
03.10.13 24 ¥ 65,56 6,00 52,504 = = 0,00 0,00 0,000 - - 65,56 0,000 3,444
04.10.13 24 - 67,11 6,00 49,745 - - 0,00 0,00 0,000 = # 67,11 0,000 3,340
05.10.13 24 - 66,35 6,00 55,363 - - 0,00 0,00 0,000 - = 66,35 0,000 3,675
06.10.13 24 - 65,54 6,00 55,455 i - 0,00 0,00 0,000 - H 65,54 0,000 3,636
07.10.13 24 4 66,30 6,00 52,120 = - 0,00 0,00 0,000 - - 66,30 0,000 3,457
08.10.13 24 - 64,69 6,00 51,487 ™ - 0,00 0,00 0,000 - - 64,69 0,000 3,332
09.10.13 24 - 65,51 6,00 52,505 # - 0,00 0,00 0,000 - - 65,51 0,000 3,441
10.10.13 24 - 63,81 6,00 54,530 - = 0,00 0,00 0,000 - - 63,81 0,000 3,481
11.10.13 24 - 62,69 6,00 48,530 = - 0,00 0,00 0,000 - - 62,69 0,000 3,044
12.10.13 24 = 66,56 6,00 50,719 - # 0,00 0,00 0,000 - — 66,56 0,000 3,377
13.10.13 24 % 65,14 6,00 52,471 - B 0,00 0,00 0,000 B - 65,14 0,000 3,419
14.10.13 24 - 64,96 6,00 50,275 = = 0,00 0,00 0,000 - - 64,96 0,000 3,267
15.10.13 24 = 65,24 6,00 48,061 - - 0,00 0,00 0,000 - = 65,24 0,000 3,137
16.10.13 24 3 65,08 6,00 48,179 - = 0,00 0,00 0,000 - - 65,08 0,000 3,137
17.10.13 24 = 65,10 6,00 48,635 ¥ # 0,00 0,00 0,000 - - 65,10 0,000 3,168
18.10.13 24 - 63,71 6,00 45,589 - - 0,00 0,00 0,000 - g 63,71 0,000 2,906
19.10.13 24 - 64,46 6,00 48,104 = = 0,00 0,00 0,000 - = 64,46 0,000 3,102
20.10.13 24 - 65,53 6,00 50,078 & % 0,00 0,00 0,000 - = 65,53 0,000 3,283
21.10.13 24 2 64,91 6,00 49,951 - - 0,00 0,00 0,000 ] = 64,91 0,000 3,243
22.10.13 24 - 62,79 6,00 44,573 “ = 0,00 0,00 0,000 - = 62,79 0,000 2,800
CpeaHee 24,00]- 64,84 6,00 49,596 |- G 0,00]- - - - 64,84/|- 3,220
Wroro 528,0 1091,111 0,000 0,000 0,000 0,00 0,000 70,85
OpHEHTUPOBOHHO A0 KOHLA MecALa(+) 430,854 0,000 0,000 27,82
Wroro 3a okTa6ps 2013 : 1521,965 0,000 0,000 98,668444—
[OKa3aHWA CHETHUKOB HA8 MOMEHT CHSATUS AaHHbIX:

[ata v Bpems M3, T Q3, M'kan M4, T Q4, l'kan V5, M.ky6 Q,Mkan
08.10.13 20:00 15152,091 = 0,000 - - 968,454
23.10.13 02:00 15856,627 # 0,000 - - 1014,063
Bpems aBsapuiiHbix cuTyaumit: 0,00 vacos
WTOro ¢ y4eToM cpenHeMecsuHON TeMnepaTypsl XONogHo! Boabl te= ___'C . [kan
Bcero ¢ y4eToM HOPMaTUBHBIX NOTEPb Ha y4acTke OT pasgen yana yyeta kan -
FnaBHui /X/w PR et 3A0 "MacTepfom 3kcnnyartaums"
Hbli UHXeHep - - ;
(Mo AOBEPeHHOCTH aboHeHTa) P - JF OTYETOR Koncra?-iTMHOBCKMﬁ B.B.
~ ]




